

## На территории Шиханского гарнизона открыли Парк семьи «Фруктовый сад»



По инициативе женсовета войск радиационной, химической и биологической защиты Вооруженных Сил Российской Федерации старт акции создания «Парков семьи» состоялся 26 апреля 2022 г. в нижнем микрорайоне города Вольск-18 Саратовской области. Акция приурочена к 9 мая – празднику Великой Победы Советского народа в Великой Отечественной войне. Затем подобный сад был высажен на территории Военной академии РХБ защиты имени Маршала Советского Союза С.К. Тимошенко в честь 90-летия образования вуза. В День семьи, любви и верности, приуроченный к православному дню памяти святых князя Петра и его жены Февронии (8 июля), зеленый проект воплотили в жизнь в 282-ом Трансильванском Краснознаменном Ордена Александра Невского учебном центре войск РХБ защиты Минобороны России.

Ко Дню образования войск РХБ защиты ВС РФ (13 ноября) в Шиханском гарнизоне состоялось торжественное открытие Парка семьи. «Фруктовый сад» был заложен в честь военнослужащих, принимающих участие в специальной военной операции по защите мирных жителей Донбасса и их семей. У каждого деревца своя пара, что стало уже традицией женсоветов войск РХБ защиты.

«Проект создания «Парков семьи» направлен на укрепление института семьи и традиционных семейных ценностей как фактора национальной безопасности страны. Яблоневый сад будет расти и напоминать всем нам о героизме наших защитников Отечества, а также о семьях военнослужащих», отметила председатель женского совета войск РХБ защиты Светлана Кириллова. В посадке сада участвовали командование и личный состав воинских частей гарнизона, члены семей военнослужащих, принимающих непосредственное участие в специальной военной операции. Площадь сада составила 600 квадратных метров с оборудованными на его территории летними беседками, декоративным деревянным забором, тротуарными дорожками с подсветкой и установленными лавочками. Это самый большой парк, который на сегодняшний день существует в войсках РХБ защиты.

В ходе мероприятия состоялась торжественная церемония посвящения школьников



*Сестры Ирина и Наталья Нужины на концерте, посвященном открытию Парка семьи в Шиханском гарнизоне*

в ряды Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «Юнармия». Воинам, участвующим в спецоперации на Украине, юнармейцы написали письма с пожеланиями вернуться с победой, живыми и здоровыми.

В преддверии мероприятия состоялся детский открытый турнир по мини-футболу на базе спортивного комплекса гарнизона, который является частью современной спортивной инфраструктуры городка.

В гарнизонном Доме офицеров прошло чествование особо отличившихся военнослужащих и гражданского персонала воинских частей и организаций Шиханского гарнизона.

Завершилось мероприятие исполнением членами женсовета войск РХБ защиты, авторами и победителями международных музыкальных конкурсов, участниками благотворительных концертных программ для военнослужащих МО РФ Ирины и Натальи Нужиных гимна женсоветов войск РХБ защиты.

Данный проект охватит все гарнизоны войск РХБ защиты с целью благоустройства военных городков и увековечивания памяти военнослужащих, принимающих участие в специальной военной операции и их семей.

*Младший научный сотрудник отдела  
27 НЦ МО РФ Н.П. Соляник*